



ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2020.-i rendes/rendkívüli ülésére

Tárgy: Döntés a Városi Sportcsarnok elnevezéséről

Készítette: Kisény Takács Ildikó protokoll és sajtó referens

Ellenjegyezte: Garai Tamás jegyző

Tárgyalta: Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható.
A döntés elfogadásához egyszerű/minősített döntés szükséges.

Előterjesztés

Tárgy: Döntés a Városi Sportcsarnok elnevezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A városban működő sportegyesületek részéről javaslat érkezett arra vonatkozóan, hogy a rövidesen átadásra kerülő városi sportcsarnokot érdemes lenne az átadással egyidőben elnevezni. Ez az épület várhatóan meghatározó helyszíne lesz Veresegyház sportéletének. Esztétikus megjelenése, mérete, kialakítása, felszereltsége és a város szívében való elhelyezkedése egyfajta központi szereppel ruházza fel.

A sportcsarnokot olyan személyről szeretnénk elnevezni, aki Veresegyház sportéletének kiemelkedő alakja volt.

Kucsá Tamás (1945-2001) már tizenéves korában kiváló futballkapusként erősítette a veresegyházi focicsapatot, majd később edzőként jeleskedett, csapatával szép eredményeket ért el. Tevékenyen részt vett a női és férfi kézilabdacsapat létrehozásában, a sportág népszerűsítésében. 1976-tól 1990-ig töltötte be a nagyközség sportegyesületének elnöki tisztségét, melyet betegsége miatt nem tudott tovább folytatni. Munkáját lelkiismeretesen, odaadással, másoknak példát mutatva végezte, melynek eredményeként a község sokszínű sportélete fellendült és egyben állandósult. Kiemelkedő sporttevékenységén túl a nagyközségi tanács tagja és igazi közéleti ember volt. A társadalmi munkák rendszeres és lelkes résztvevőjeként a település épületeinek kivitelezési munkáiban aktív szerepet vállalt, nem volt olyan feladat, amelyben - akár az éjszaka közepén is, - azonnal ne vett volna részt. Részletes sportpályafutása a mellékletben található.

Kucsá Tamást sportpályafutása, személyisége, ismertsége és elismertsége méltóvá teszi arra, hogy a sportcsarnok a jövőben az ő nevét viselje.

Nevének a sportcsarnokon történő megjelenítésével azon sportembereknek is emléket állítunk, akik Kucsá Tamással együtt a város sportéletéért áldozták az életük egy részét.

Kucsá Tamás és a hozzá hasonló sportemberek példája legyen mindannyiunk számára lelkesítő a másokért való munkában, küzdelemben.

Kucsá Tamás családja, felesége és gyermekei örömmel és meghatódottan fogadták a megkeresést. Köszönettel és hálával adják beleegyezésüket a névadásra, amennyiben a Képviselő-testület úgy határoz.

Kérem a Tisztelt Képviselő-Testületet, hogy döntsön a Városi Sportcsarnok elnevezéséről.

Veresegyház, 2020. október 27.

Tisztelettel:


Pásztor Béla
polgármester

Határozati javaslat:

1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Veresegyház, Újiskola utca 7-11. szám alatt átadásra kerülő sportcsarnok a **KUCSA TAMÁS VÁROSI SPORTCSARNOK** nevet kapja.
2. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy az épület elnevezésének közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: 2020. december 20.

Felelős: polgármester



[Handwritten signature]